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BELEIDSPLAN

Algemeen

De Stichting Exploitatie Groene Wens Boot is opgericht op 17 augustus 2005 en is gevestigd te Ossenzijl, Gemeente Steenwijkerland. Inschrijving KvK onder nummer: 05079027. RSIN: 814735459.
Het Stichtingsbestuur

Het bestuur is als volgt samengesteld:
G.W. van Dorp, voorzitter
R. Huls, penningmeester en promotie
C.G. Storm, nautische en technische zaken
S.C.H. Tieks, bestuurslid
B. de Bakker, bestuurslid
Aan de bestuurders wordt geen beloning toegekend. Kosten worden aan de bestuurders op vertoon van
bewijsstukken vergoed.(Statuten art. 7 lid 5). 
Typering en doelstelling (toegespitst op art. 1 van de statuten)
De stichting heeft ten doel om mensen met een lichamelijke of verstandelijke beperking en/of die gebonden zijn aan een rolstoel in de gelegenheid te stellen aan dag te varen in het fraaie natuurgebied van Nationaal Park Weerribben-Wieden al dan niet met zorgverleners of mantelzorgers. De activiteiten voor deze doelgroep zijn er op gericht hun maatschappelijke participatie en sociaal-maatschappelijke waarde in de samenleving met het voor hen toegankelijk maken van de natuur (flora en fauna) te vergroten. Hierbij willen wij een belangrijke bijdrage leveren aan het terugdringen van het isolement waarin velen zich bevinden. Wij betrekken hierbij ook hun naaste familieleden, vrienden en directe verzorgers. Wij sterven ernaar voor hen een aangename dag te verzorgen. De stichting rekent tevens natuur- en milieueducatie tot haar werkterrein. 
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De stichting tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door de bouw (gerealiseerd) en de exploitatie van een fluisterboot met voorzieningen voor mensen met een beperking en/of rolstoel gebonden mensen al dan niet met zorgverleners of mantelzorgers, fondsenwerving, het onder de aandacht brengen van de boot bij het publiek, zorginstellingen en alles wat aansluit om de beoogde doelgroep te bereiken, de instandhouding van een ligplaats en het opleiden van en laten varen van de boot door vrijwillige schippers. De fluisterboot vaart sinds 2011 in Nationaal Park Weerribben-Wieden. 
Meer informatie staat op onze website: www.groenewensboot.nl
RTV Oost heeft in 2016 het volgende filmpje gemaakt, dat te zien is op: 

https://www.rtvoost.nl/nieuws/243819/de-groene-wensboot-in-de-weerribben-voorziet-in-grote-behoefte
Vermogen (art. 3 statuten)
De stichting heeft geen winstoogmerk. (Dus geen zakelijke exploitatie!). Het vermogen van de stichting zal met het oog op de continuïteit gevormd worden door: subsidies en donaties, schenkingen, erfstellingen en legaten, inkomsten uit verhuur, sponsoring en wat de stichting op enigerlei andere wettige wijze verkrijgt. Er wordt voor elk boekjaar een jaarverslag samengesteld en gecontroleerd.
Groene Wens Boot

Voor de realisatie van de doelstelling is er een fluisterboot gebouwd die in 2011 in de vaart is gekomen. Het is een speciaal aangepast boot type ‘Gieterse bok’. De boot meet 14 bij 3 meter en heeft een diepgang van 60 cm. De schroef van de boot wordt elektrisch aangedreven. De stichting draagt zorg voor goed algeheel onderhoud en het up to date houden van alle systemen. De Groene Wens heeft haar ligplaats in het door de stichting gebouwde botenhuis bij het Buitencentrum te Ossenzijl.

Mensen die aan een (elektrische) rolstoel of bed zijn gebonden kunnen gemakkelijk aan en van boord komen. Er zijn de volgende voorzieningen:

~ gemakkelijke toegankelijkheid aan en van boord met rolstoel door middel van een personenlift;
~ sanitaire ruimte met invalidentoilet, wastafel en verstelbare verzorgingstafel en een tillift;

~ keukentje en bij koel weer is de boot verwarmd;

~ door een joystick bediening is het ook mogelijk voor de gasten zelf een stukje te varen.  
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Beleid

Onze (kleine) stichting wil in het beleid een grote bijdrage leveren aan mensen met een (fysieke) beperking om de fraaie natuur met onze boot in te kunnen ‘zonder drempels’ en er van te kunnen genieten. De impact is groot als wij de ervaringen horen en lezen van de gasten in het Gastenboek op onze website. Verder wordt de noodzaak en impact onderstreept door financiële steun vanuit organisaties en bedrijfsleven en legaten. Wij leveren wij een bijdrage aan het zorgtoerisme. 
Onze fluisterboot is uniek en toegespitst op iedereen met een (fysieke) beperking én het hele gezin of vriendengroep. . Er kunnen maximaal tien personen mee, waarvan twee met een rolstoel.  Wij willen hen een heerlijke dag bezorgen op een comfortabele en aangepaste boot. Het maakt Nederland, ook met deze  stichting, sterker! De boot wordt bestuurd door ervaren schippers. Wij hebben een schipperspool van circa 35 vrijwilligers.

Het gemiddeld aantal boekingen per jaar/seizoen is zestig (60). Wij maken veel promotie bij en leggen contacten met o.a. zorginstellingen in Overijssel en aangrenzende provincies en (camping)bedrijven met zorgchalets
Jaarprogramma

Het jaarprogramma van de Groene Wens Boot is als volgt samen te vatten:

~ het mogelijk maken, dat mensen met een (fysieke) beperking een boottocht kunnen maken in het Nationaal Park Weerribben-Wieden;

~ beheer website op actualiteit en leesbaarheid met een adequaat boekingssysteem;
 ~ jaarlijkse deelname NLdoet dag van het Oranjefonds, waarbij de boot en het botenhuis weer schoongemaakt worden voor het nieuwe vaarseizoen;
~ promotie bij zorginstellingen en (camping) bedrijven met zorgchalets en alles wat hiermee samenhangt; zo mogelijk publicaties/persberichten in hun vakblad; 
~ opleiden en begeleiden van de vrijwillige schippers die de boot besturen; 
~ het vergroten van de kennis van de natuur aan de vrijwillige schippers om hun gasten tijdens het varen uitleg te kunnen geven over natuur en landschap; 

~ bestuursvergaderingen.

Beheer en Onderhoud Groene Wens Boot
Voor het beheer en (groot) onderhoud van de boot en om de boekingskosten voor de doelgroep beheersbaar te houden zijn wij aangewezen een daghuur, donaties van bedrijven en instellingen en particuliere giften. De vaardag kan als zodanig garant staan voor een heerlijke dag met rust, ruimte en natuur. Samen met je hele gezin of vrienden! 
Wij ontvangen geen (overheids)subsidie(s) Wij zijn dus naast de daghuur voor een vaartocht, aangewezen op inkomsten van particuliere instellingen, (diaconie)kerken, bedrijven en andere (particuliere)donaties. 
Slogan
Onze slogan: een heerlijke dag varen in Nationaal Park Weerribben-Wieden voor iedereen met een beperking samen met hun dierbaren.
Bestuur Stichting Exploitatie Groene Wens Boot



